11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.05.2006 13:31:56

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.06.2006 21:55:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17672/answer/17673




YBaxkaeMmni FOpuii! Bo3aM0XKHO, UMeeT MeCTO BOCIAIUTEIbHBIM ITPOLECC TOJIOBKY II0JIOBOTO YleHa U
KpaliHel mi1oTH (6anaHonocTuT). BaM He00X0aMMO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY KUTEIhCTBA IS
ocMoOTpa, 00ciieoBaHus U JiedeHus. Bri3agopaBnuBamnTe.



